

«ИСКУССТВО РАДУЕТ СЕРДЦА»

Этими словами начала «Ворошиловградская правда» материал об открытии в Ворошиловграде гастролей Ивановского драматического театра.

С большим успехом прошли первые спектакли ивановцев на сцене Ворошиловградского драмтеатра. Кроме того актеры выезжают с постановками и концертами в Краснодон, Коммунарск, Кировск и другие города области. Повсюду зрители оказывают сердечный прием, преподносят букеты цветов.

Артисты выступили по местному телевидению, показав сцены из спектаклей «Муж и жена», «Гостиница на сутки» и «С любимыми не расставайтесь».

В свободное от выступлений и репетиций время ивановцы знакомятся с достопримечательностями Ворошиловграда. Будучи в Краснодоне, они возложили цветы к памятнику молодогвардейцам.

В. БОРИСОВ.